

В преддверии Дня медицинского работника в Ногинской центральной районной больнице прошёл традиционный круглый стол руководства больницы с общественными организациями: Советом ветеранов, Союзом пенсионеров, Малолетними узниками фашистских лагерей, жителями блокадного Ленинграда. Подобные встречи, по мнению обеих сторон, всегда дают положительный результат, налаживается взаимодействие и понимание по различным вопросам, касающимся здравоохранения. И, что важно, благодаря открытому неформальному общению, удастся оказывать оперативную адресную помощь населению.



В городском округе "Богородский" созданы все условия – малоподвижным ветеранам оказывают помощь на дому, также проводится плановое диспансерное обследование. Есть возможность направлять желающих на санаторное лечение, в специализированные госпитали и по показаниям на получение высокотехнологичной помощи. Главный врач ГБУЗ МО "НЦРБ" Сергей Лившиц поздравил ветеранов с прошедшими праздниками и внимательно выслушал вопросы, которые их наиболее волнуют.



Председатель Совета ветеранов Марьян Курашевич отметил положительную динамику в развитии здравоохранения. Он поблагодарил за внимательное отношение врачей к ветеранам Великой Отечественной войны.



Также ветераны и пенсионеры поблагодарили конкретных врачей, которые всегда внимательно и вежливо относятся пациентам. Эти люди получают

благодарность на торжественном вечере, посвященном дню медицинского работника.

Главный врач поблагодарил общественников за неравнодушие и вручил сувениры.